

НОВОСТЬ  
20.10.2011

ООО «ЛУКОЙЛ-ЭКОЭНЕРГО» ПОЛУЧИЛО ПАСПОРТ ГОТОВНОСТИ К РАБОТЕ В ОСЕННЕ-ЗИМНИЙ ПЕРИОД (ОЗП) 2011–2012 ГГ.

Комиссия в составе представителей Директора Департамента оперативного контроля и управления в электроэнергетике Минэнерго России А.Ю. Степанова и Заместителя руководителя Нижне-Донского управления Ростехнадзора В.Н. Теслева, а также сотрудников энергопредприятия подтвердила готовность к ОЗП 2011–2012 годов ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго».

Подразделения, оборудование и персонал Общества готовы к прохождению осенне-зимнего максимума нагрузок, — таково заключение комиссии, оценивавшей состояние энергокомпании и ее готовность к работе в период пиковых нагрузок. Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» отметил, что программа ремонтов подразделений Общества в рамках подготовки к зиме выполнена, персонал обеспечен всеми необходимыми средствами индивидуальной и коллективной защиты, специалисты прошли соответствующую подготовку и аттестацию. Теперь многое зависит от ответственности каждого на своих рабочих местах, четкой и слаженной работы всех систем и подразделений. В завершении своей речи С.А. Маргерт пожелал всем работникам ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» успешного прохождения осенне-зимнего периода 2011–2012 годов.